



В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство знакомого



Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, днем 4 марта 2023 года в поселке Волго-Каспийский Камызякского района области обвиняемый, находясь в одной палате дома-интерната для престарелых и инвалидов со своим соседом-ровесником, в ходе ссоры нанес ему несколько ударов кухонным ножом в туловище, причинив многочисленные колото-резаные раны. Преступный умысел мужчине не удалось довести до конца, потому что потерпевшему была своевременно оказана первая медицинская помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1782562>